بسم الله الرحمن الرحیم
سلام بر همراهان عزیز:
طاعات و عبادت همگی مقبول خداوند باشد.
بار دیگر خداوند به همه ما توفیق داد تا یک رمضان دیگر را نیز تجربه کنیم.
این ماه میهمانی خدا هم رو به  پایان است امیدواریم که  بهره ما از این ایام مبارک فقط تشنگی و گرسنگی نبوده باشد و توانسته باشیم قدمی در راه تقرب یه خدا برداریم.
وظیفه خود دانستیم متناسب با این روزها دو مورد را به شما عزیزان  یادآوری کنیم:
1.عده ای از ما در ماه رمضان امسال یا سال های گذشته به علت های مختلف ازجمله بیماری یا هر دلیل دیگری نتوانستیم روزه های خود را به طور کامل بگیریم و میخواهیم از طریق دادن "کفاره" دِین شرعی خود را ادا کنیم لذا حساب خیریه دانشجویی ما آماده دریافت کفاره های شما عزیزان میباشد.
2. یكی از اعمال واجب در روز عید فطر پرداختن زكات "فطریه" است. 
زكات فطریه بر كسانی واجب است كه در شب عید فطر اولاً مكلف باشند و ثانیاً فقیر نباشد و ثالثاً نان‌خور دیگران هم محسوب نشوند. كسانی كه دارای این شرایط هستند زكات فطریه را میبایست بپردازند.
انسان میبایست زكات فطریه را به قصد قربت ‏یعنى براى انجام فرمان خداوند عالم بدهد و هنگام پرداخت نیت پرداخت فطریه داشته باشد.
زمان کنار گذاشتن فطریه قبل از غروب شب عید است و زمان پرداخت آن قبل از نماز عید  تا قبل از ظهراست .
فطریه بهتر است برای رفع نیازمندی های فقرا مصرف شود.
از آنجا که زکات غیرسادات بر سادات حرام است،  کسی که سادات نباشد نمی‏تواند زکات فطریه را به سادات بدهد. اما اگر کسی سادات باشد می تواند فطریه را به سادات (فطریه خاص) و غیر سادات(فطریه عام) بدهد. 
بنابراین ، اینکه نوع فطریه پرداخت شده از سمت شما "فطریه عام" است  یا "فطریه خاص" از اهمیت بالایی برخوردار است ، پس ما از تک تک شما عزیزان میخواهیم که پس از واریز فطریه خود به حساب اعلام شده ما را از مبلغ فطریه خود ونوع آن مطلع نمایید.
همچنین میدانید که بر معذورين از روزه گرفتن نیز پرداخت زکات فطریه واجب است و آنها نيز شایسته است که با پرداخت زكات فطریه، سلامتی جسم و روح و ایمان خود را بيمه کنند.
انشالله...

به صفحه ما درفیسبوک ملحق شوید
با زدن تنها یک ایمیل به ما بپیوندید:  kind.students@gmail.com 
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درگاه اینترنتی برای پرداخت شما عزیزان به صورت آنلاین: http://fares.ir/CharityViewerT.aspx
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