بسم الله الرحمن الرحیم

با سلام خدمت همراهان عزیز:
درگذشته نه چندان دورکه همه ما نیز بخاطر داریم انگیزه ما برای تعویض اسباب منزل مان، عدم کارایی و عدم امکان تعمیر آن ها بود و در واقع تازمانی که اسباب قدیمی تر مان ازکار نمی افتادند از آن ها استفاده میکردیم و اقدام به خرید جایگزینی برای آنها نمیکردیم ولی امروزه روز انگیزه ما از تعویض اسباب منزل ، دیگر عدم کارایی آن ها  نیست ،بلکه بیش از هرچیز دیگری دلیل ما، ایجاد تنوع در زندگی و بالا بردن سطح ظاهری زندگیمان است و با وجود اینکه اسباب قدیمی ترمان هنوز قابل استفاده هستند، برای ارتقا دادن آن ها و به روز کردنشان دست به خرید مدل بالاترو به روزتر آن ها میزنیم.
هر کدام از شما دوستان شاید هنوز از این نمونه اسباب قدیمی تر که سالم هم هستند در انبار منزل یا هرجای دیگر نگه داشته باشید و نیاز چندانی هم به آن ها نداشته باشید. 
اکنون فرصتی پیش آمده تا شما عزیزان بتوانید با اهدا آن ها به خانواده های نیازمندی که هیچ وقت حتی یک قلم از این اجناس را هم نداشته اند دلشان را شاد کنید.
اقلام مورد نیاز خانوارهای تحت پوشش ما به شرح زیر است :
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اگر خودتان یا آشنایانتان حاضر به اهدا هر یک از اقلام بالا  (دست دوم و سالم  یا آکبند که باعث تکریم بیشتر این خانواده های نیازمند میشود) هستید ما را از طرق زیر در جریان بگذارید و شماره تماس خود را برای ما ارسال کنید:
صفحه ما درفیسبوک 
ایمیل ما : kind.students@gmail.com 


*منتظر یاری هرچه زودتر شما هستیم*
