بسم الله الرحمن الرحیم

با سلام خدمت همراهان همیشگی مان:

طبق روال گذشته که شما عزیزان را درجریان فعالیت های خیریه خودتان قرار می دادیم , این بار خوشحالیم که خبر برداشتن گامی بزرگ در راستای گسترش و بهبود فعالیت های خیریه را به شما می دهیم :
[bookmark: _GoBack]همان طور که می دانید انجام کارهای خیریه در قالب یک فعالیت سازمانی معمولا نیازمند یک ساختار است که معمولا شامل واحدهای زیر می باشد:
* امور پذیرش نیازمندان
* امورتحقیق و بررسی
* امور اجرایی در پرداخت کمکها: پرداخت نقدی، کمکهای غیر نقدی و ...
* امور جذب منابع: سازماندهی خیّرین، اعلام نیازها، ایجاد راههای ارتباطی جهت دریافت کمکها
* نظارت بر حسن انجام کار در واحدهای مختلف

ازآنجایی که گروه ما یک گروه دانشجویی و در برخی مواقع نیازمند تجربه بیشتری بود، تصمیم گرفتیم فعالیت های خیریه را با کمک و همکاری  گروه با تجربه تری (که به شدت مورد تأیید و اطمینان خیریه ما هستند و امتحان خود را بارها و بارها عالی پس داده اند) تحت عنوان بنیاد فارِس المؤمنین انجام دهیم.

بنیاد فارِس المؤمنین ( که نام آن برداشته شده از القاب حضرت علی علیه السلام به معنای شیرمرد و یاری دهنده مؤمنین است) در دو بخش خیریه و فرهنگی مشغول به فعالیت می باشد.
در بخش خیریه؛ این مجموعه حدود 100 خانوار را تحت پوشش دارد که پرداخت کمک هزینه ماهیانه، اقلام و مایحتاج زندگی، کمک هزینه های درمان، کمک هزینه های تحصیل، کمک هزینه رهن مسکن از جمله این موارد است.
همچنین برای زنان سرپرست خانوار نیز امکانات اشتغال متناسب با شرایط آنان را فراهم کرده است.
انشاءالله بزودی بخش قرض الحسنه این بنیاد نیز جهت پوشش نیازمندی های مقطعی اقشار آبرومند (که تحت پوشش نیستند و نیازمند کمک ماهیانه ندارند) راه اندازی خواهد شد.


امید داریم که با یاری شما عزیزان شاهد گسترش و بهبود روزافزون فعالیت های خیریه باشیم.

منتظر نظرات و همیاری شما عزیزان هستیم:
kind.students@gmail.com


